

# 四年内两次在练歌房伤人

## 乳山法院签发首张“禁止令”，一青年三年内不得进娱乐场所

本报威海9月26日讯(记者 高洪超 通讯员 刘小平) 今年26岁的青年于某，四年内两次在练歌房暴力伤人。被公诉后，依据今年5月1日施行的《刑法修正案(八)》的相关规定，乳山法院于近日判处他有期徒刑两年，缓刑三年，缓刑期间不得进入

练歌房等娱乐场所。

2007年10月1日晚上6点左右，得知女友刘某某与男同事于某某发生争执，于某连夜赶往乳山市一练歌房，持刀捅伤于某某腹部，造成后者液胸、气胸伤情，经鉴定构成轻伤。

今年4月16日下午1点左

右，在乳山市另一家练歌房“潇洒”完毕结账时，于某与这家练歌房的男员工王某发生争执。当于某驾车逃离时，撞上前来拦阻的王某，致王某右腿胫骨骨折，构成轻伤。

4月29日，因故意伤害他人，于某被乳山警方刑事拘留，5月17日被依法逮捕。6月1

日，乳山市检察院以于某犯故意伤害罪，向当地法院提起公诉，建议判处于某有期徒刑一至二年。

开庭前，于某及其亲属已与被害人于某某、王某分别达成赔偿协议并已实际支付，取得了对方的谅解。

乳山法院审理认为，于

某故意伤害他人身体，致二人轻伤，其行为已构成故意伤害罪。鉴于他自愿认罪，并积极赔偿被害人的损失，有悔罪表现，决定对其酌情从轻处罚，于近日一审判处于某有期徒刑二年，缓刑三年。

鉴于于某的犯罪行为系

进入特定场所引起，为防止于某再有类似犯罪行为，乳山法院决定对于某同时下达禁止其在缓刑期间进入练歌房等娱乐场所的禁止令。

这也是《中华人民共和国刑法修正案(八)》自5月1日实施以来，乳山法院发出的第一张禁止令。

## 威海对千种商品进行条形码检测

本报威海9月26日讯(记者 齐璐) 近日，威海市质量技术监督局信息所开展了“净化市场，深入超市免费服务”活动，对各大超市近千种商品的条形码进行免费检查。

商品条形码在商品流通中起着重要的作用，能对商品销售的信息进行分类、汇总和分析，有利于经营管理活动的顺利进行。据了解，目前我国已有50万种产品使用了国际通用的商品条形码，商品条形码的技术已经渗透到国民经济的各个领域。

近日，信息所的工作人员走进市区家家悦、威百、环翠楼医药连锁等大型超市，开展物品编码宣传活动和商品条形码免费检测活动。通过对上述超市涉及的食品、百货、日用品、服装等近千种商品的

商品条形码检查服务，以及与超市工作人员进行座谈讨论发现，各大超市在供应商进货时，商品条形码的使用情况比较规范、管理制度比较严格。

在检查同时，信息所的工作人员发现，超市部分商品条形码的放大系数过小，部分商品不用自有条码而使用店内码，工作人员对超市负责人讲解了条形码标准使用方法。

信息所从超市这一零售端检查做起，通过免费检查服务活动，严把条形码质量关，以提高商品条码质量，规范商品条码应用市场，有效提升市场商品的质量和安

全。威海市信息所近日还举办了一期商品条形码系统成员培训班，威海市有50家商品条形码系统成员企业参加了培训。



## 重阳关爱老人

26日下午，威海市环翠楼街道办事处西北村社区的160位居民收到一份特殊礼物，居委会将辖区永泰眼镜店捐赠的160副眼镜分发了社区60岁以上的老年人，提前给老人们送上重阳节的问候。

本报记者 李彦慧 摄

## 新车不保修原是“山寨”货

本报威海9月26日讯(记者 冯砚农) 文登市民曲女士新买不久的电动自行车因故障不能使用。曲女士拨打保修卡上的厂家电话咨询维修事宜时，电动车生产厂家的工作人员却告诉她，“这个型号的车早就停产好多年了，你买到的肯定是冒牌货。”

今年8月初，曲女士在文登市区一家电动车店内购买了一辆品牌电动车。9月23日，曲女士像往常一样准备骑电动车上班时发现，“一启动起来就咔咔响。”经商家检查，原来是电动车的一个零部件出现问题。

本以为自己的电动车在保修期之内可以享受免费维修，店主却告诉曲女士，这款车厂家规定不保修。因为着急上班，曲女士只好交了30元维

修费。

当日，曲女士拨打了保修卡上的售后电话，竟然是空号，她开始怀疑自己买到了辆“冒牌货”。随后，曲女士拨打114电话查询厂家号码，但对方未登记。曲女士只好上网搜索，并找到了生产厂家的电话。电话打通后，曲女士向厂家工作人员提供了电动车的型号，对方当即回复，“你买到的是假货，我们这款车几年前就停产了。”曲女士当即找到商家要求退货，见无法抵赖，商家同意全额退款。

对此，文登工商局工作人员提醒消费者，电动车是否“山寨”从外形难以辨别。因此，购买时最好选择有一定知名度的电动车，购买的地点最好是在专卖店，购买前应详细了解售后服务情况。